PE3VYJIbTATH
PO BUMipIOBaHHA piBHA 3a10B0JieHOCTI cTyaeHTiB OII Typusm
3a II cemectp 2021-2022 HaBYAJIBHOIO POKY
A Turizmus alapszakos hallgatok elégedettségi
szintjének mérési eredményei a 2021-2022-es tanév II. félévében

Tagozat/®opma HaBUAHHSA

17.39%

= Levelezd/3ao0aHa

= Nappali/[Terna

82.61%

Hackimeku Bu Oyt 3a710BoTeH1 SIKICETIO OCBITH
I11/1 Yac JUCTAHINITHOrO HaBUaHHI?

4,35%

W3, teljes mértékben/morHO0
Miporo

B b. inkabb igen/ckopinme Tak

43.48% 52.17%

B X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
IIHTAHHA 1 He MOXKY. He
Ga’karo BiIMOBICTH

Sk1 oHMaltH m1aTopMII BUKOPUCTOBYBAII IT1T
yac QICTAaHINITHOIO HaBUAHHSA?
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Hackimeku Bu Oy 3a0BomeH1 e()eKTHBHICTIO
BIKOPICTOBAaHIX OHJIAITH ITUTaTopMiB?

4,35%

26.09% H 3. telies mértékben/mosHot0

Miporo

WD, inkabb igen/ckopime Tak
m c. inkabb nem/ckopime Hi

69.57%

Yu BuHIKTN Y Bac TexXHIUH1 IpoOIeMIT 1111 Jac
IIICTAHINITHOTO HaBUAHHA?

47.83% " Igen/Tax

52.17% = Nem/Hi

Yu Bu orpumamn 1mud)poB1 JOIOMDKHI MaTepiain
B1JI BUKJIQ[a41B IT1J{ Yac AUCTAHINITHOIO
HaBYaHH?

4,35%

8.70% B gen/Tak

B Nem/Hi

B X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
IIHTAHHA 1 He MOXKY. He

86.96% Oakaro BilIOBICTH



Yu Bu otpumani 3aBIaHHS B1J BUKIATAYIB 1T
yac QICTAaHINITHOIO HaBUAHHSA?

= Jgen/Tak

Hackimeku Oy kopucH1 M poB1 HaBYATHHI
Marepiamm?

34.78%

= 3. teljes mértékben/mopHorO
Miporo

= b. inkabb igen/ckopime Tak

65.22%

HackiTbKH 9ITKUMM T 3p03yMUTIIMIA  OYIII BIMOTTI
BIKIIAJ[aY1B CTOCOBHO BUKOHAHHS HABUATHHITX
3aBJIaHb II1]T 9ac JUCTAHITIITHOTO HABYaHHI?

4,35%

W3, teljes mértékben/morHO0
39.13% Mipoxo

Bb. inkabb igen/ckopinmte Tak

¥ c. inkabb nem/ckopime Hi
56.52%



Hackinpku BaxkaeTe peanbHIMHI Bumoru Barmoi
OCBITHBOI IIPOTPaMI 1] Yac JUCTAHITIITHOTO
HaBYaHHA ?

4.35% M 3. teljes mértékben/moBHOO

4.35% Miporo

b, inkabb igen/ckopime Tak
39,13%

B c. inkabb nem/ckopime Hi

B X Erre a kérdésre nem tudok. nem
kivanok valaszolni/Ha 1e mHTaHHS

52.17% N
A He MOXY., HE Gazxaro BIOIIOBICTH

Hackimbku gopeuHnMu Oy MEeTOIU TIepeBIPKIT
Bamux 3HaHp 171 Yac JUCTAHINITHOTO HaBUaHHA?

4,35%

M 3. teljes mértékben/moBHOO
Miporo

b, inkabb igen/ckopime Tak
47.83%

47.83%

B X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
IIHTAHHA 1 He MOXKY. He
Oaxkaro BiIIOBICTH

Hackinpku Bu 3a10BoeH1 KOHTAKTOM 3
aaMiHICTpalero Bammoi kadeapm mix gac
IIICTAHINITHOTO HaBUAHHA?

8.70%

W3, teljes mértékben/morHO0
Miporo

13.04%

Bb. inkabb igen/ckopinmte Tak

B X Erre a kérdésre nem tudok, nem
kivanok valaszolni/Ha 1e mHTaHHS
S He MOJKY, He OaKar0 BiOIIOBICTH

78.26%



Hackimeku Bu 3a0BoTeH1 poOOTOIO BaImoi
Kadeap 1M1 yac ANCTAHINITHOTO HAaBUYaHH:?

4,35%

B 3. teljes mértékben/morHO0
Miporo

21.74%

Bb. inkabb igen/ckopinmte Tak

B X Erre a kérdésre nem tudok.

nem kivanok valaszolni/Ha e
73,91% IIHTAHHA 1 He MOXKY. He
Oaxkaro BiIIOBICTH

Hackimekn Bu 3a710Bo1eH1 KOHTAaKTOM 3
KypaTopoM Balloi aKaJeMITHOI TPYIIH M1 Jac
IIICTAHINITHOTO HaBUAHHA?

4,35%

17.39%

W3, teljes mértékben/morHO0
Miporo

Wb, inkabb igen/ckopime Tak

B d. egyaltalan nem/30BciM Hi
78.26%
Yu kopuctyBamuca Bu mocayramu By

KOHTUHI'E€HTY CTY/I€HTIB Ta CIPISHHSI
MIPAIEBIANITYBAaHHA CTYICHTIB Ta BUITyCKHUKIB?

8.70%

21.749% B gen/Tak
. (3

B Nen/Hi

B X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
IIHTAHHA 1 He MOXKY. He

69.57% Ga’karo BiIMOBICTH



Hackimeku Bu 3agoBoner1 mociayramu By
KOHTHHTEHTY CTYJEHTIB Ta CIPIITHHI
IIPAIleBIANITYBaHHS CTYJICHTIB Ta BUITyCKHIIKIB
I11/1 Yac JUCTAHINITHOrO HaBUaHHI?

W3, teljes mértékben/morHO0
34,78% Miporo

47.83%
Wb, inkabb igen/ckopime Tak

17.39%

Uu kopuctyBamuca Bu mociayramm biomioTeki iM.
Omarioi Yepe SHOI M1 9ac AUCTAHITIITHOTO
HABYAHHSA?

8.70% 13.04% W Igen/Tak

B Nen/Hi

B X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
TIHTAHHA 5 He MOXKY. He

78.26% Oakaro BiImoBicTH

Hackimeku Bu 3agoBoner1 mociayramu bidmiotekn
M. Omaroi Uepe SIHomr mia gac AUCTAHITIITHOTO
HABYAHHSA?

17.39% B 3. teljes mértékben/morHO0
MipO0

Wb, inkabb igen/ckopime Tak
13.04%

X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
TIHTAHHA 5 He MOXKY. He
Oaxkaro BiIIOBICTH

69.57%



Yu xopucryBanmca Bu mocmyramm
Ilcuxonoriugoi ciysk01 M1 Yac JUCTAHITIITHOTO
HaBYaHHSA?

= Nenv/Hi

Hackineku Bu 3aioBoneH1 mocimyramu
Ilcuxonoriugoi ciysk01 M1 Yac JUCTAHITIITHOTO
HaBYaHHSA?

8.70%

= 3. teljes mértékben/mopHorO
Miporo

= X Erre a kérdésre nem tudok.
nem kivanok valaszolni/Ha e
IIHTAHHA 1 He MOXKY. He
Ga’karo BiIMOBICTH

91.30%

Sk BU omHIOETE e(DEeKTIBHICTH HABYAHHA 3a JBa
IIeplon ceMecTpy?

Ha. A tantermi okfatas idoszaka
hatékonyabb volt/TIepion
OYHOT0 HABYAHHA OYB
e(heKTHBHIIITHM.

Wb, A tavoktatas idoszaka
hatékonyabb volt/TIepion

52.17% JHCTAHIIIHHOTO HaBYaHHA GYB
e(heKTHBHIIITHM

43.48%

® c. mindkeét idoszak egyforman
hatékony volt/oGmaBa
nepionH GyIH OIHAKOBO
e(peKTHBHHMH

4,35%



